

中建环能协办矿井水高效综合处理技术交流座谈会

3月20日，由中华环保联合会山东省办事处主办，中建环能（山东）环境科技有限公司协办的“矿井水高效综合处理技术交流座谈会”在山东泰安举办。山东省国土空间生态修复中心、山东省煤田地质规划勘察研究院、山东省环境保护科学研究设计院有限公司、山东省鲁南地质工程勘察院、山东省地矿工程集团有限公司、山东地勘产业发展集团有限公司、济宁能源发展集团相关领导及专家出席参加，会议由中华环保联合会山东省办事处秘书长王琦主持。

中华环保联合会副主席兼山东办事处主任刘卫星发表致辞，他强调近年来，矿井水处理与利用问题得到了国家高度重视。相关行业政策的发布，预示着环保行业正在经历史无前例的规范化、细致化发展之路，为矿井水处理企业的升级发展，提供了思考框架和方向。另外，随着国家“双碳”目标的推进，对我国当前和今后一个时期的应对气候变化工作、绿色低碳发展和生态文明建设提出了更高的要求。希望山东省内煤炭及环保领域有关科研单位，特别是国有企业，起到模范引领作用，进一步促进矿业生产服务企业水效碳效双提升，助力实现绿色低碳的新型工业化生产，建设美丽生态环境。

中建环能山东公司副总经理王宏义以《中建环能煤炭板块技术工艺及业绩简介》为主题，分享了中建环能煤炭板块在矿井水治理领域十余年积累的创新解决方案与成功案例，从设计、施工、安装、调试、运维等环节分享了中建环能逐步形成的系统化产品技术及成熟运营经验。

各参会单位分别就《矿井水高效综合利用之浅谈》、《矿井水处理及案例简述》、《合作共赢，共创生态新局面》、《矿井水高效综合处理技术交流分享》、《新形势下矿井水处理问题探究》等课题进行了分享与交流。他们从煤矿矿井水的特点，到其产生的源头及水处理现状，从水平衡分析到废水分盐资源化的应用，从现存工艺工艺到技术攻关研究，从环保政策解读到行业发展趋势等，内容全面且涵盖面广，解析透彻。

与会期间，中建环能（山东）环境科技有限公司与山东地矿工程集团有限公司签署《战略合作协议》，双方表示将充分利用各自优势，加强沟通与交流，提升在煤矿水处理相关业务领域的核心竞争力，促进共同发展。

中建环能山东公司负责人及有关人员参会。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/208696.html>